
Kouluviihtyvyyskysely 4.-9.lk / 2022
Vastaajien kokonaismäärä: 318

1. Sukupuoli

Vastaajien määrä: 318

n Prosentti

Tyttö 152 47.8%

Poika 145 45.6%

Muu 13 4.1%

En halua sanoa 8 2.5%

2. Luokka-aste

Vastaajien määrä: 318

n Prosentti

4 60 18.9%

5 66 20.7%

6 55 17.3%

7 49 15.4%

8 40 12.6%

9 48 15.1%
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3. Kouluviihtyvyys

Vastaajien määrä: 318

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei samaa eikä erimieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä Keskiarvo Mediaani

Tulen mielelläni aamuisin kouluun 16.0% 44.3% 19.2% 7.6% 12.9% 2.6 2.0

Koulu on turvallinen paikka 42.1% 40.3% 8.8% 5.0% 3.8% 1.9 2.0

Koulussa on hyvä ilmapiiri 23.3% 49.7% 14.8% 7.8% 4.4% 2.2 2.0

Minulla on kavereita koulussa 73.6% 19.2% 3.8% 1.5% 1.9% 1.4 1.0

Minä en kiusaa toisia oppilaita koulussa 84.6% 7.6% 4.1% 0.9% 2.8% 1.3 1.0

Minua kiusataan koulussa 6.6% 7.5% 4.1% 16.7% 65.1% 4.3 5.0

4. Tyytyväisyys koulun toimintaan

Vastaajien määrä: 318

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin samaa
mieltä

Ei samaa eikä
erimieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Koulun tilat ovat viihtyisät 26.7% 47.8% 14.2% 5.3% 6.0% 2.2 2.0

Koulun sääntöjä on helppo noudattaa 39.6% 38.4% 13.5% 3.8% 4.7% 2.0 2.0

Kouluruokailu on miellyttävä kokemus 23.0% 36.5% 20.7% 10.1% 9.7% 2.5 2.0

Halutessani voin vaikuttaa koulun
toimintaan

16.0% 30.5% 28.0% 13.2% 12.3% 2.8 3.0

Keskiarvo 2.3
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5. Koulun ilmapiiri

Vastaajien määrä: 318

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin samaa
mieltä

Ei samaa eikä
erimieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Minut hyväksytään koulussa sellaisena kuin
olen

44.7% 33.3% 11.3% 6.9% 3.8% 1.9 2.0

Koulussa tehdään monia minua kiinnostavia
asioita

21.4% 37.7% 24.2% 7.9% 8.8% 2.4 2.0

Koulupäivät ovat yleensä mukavia 22.3% 40.9% 19.5% 8.8% 8.5% 2.4 2.0

Mielipiteitäni kuunnellaan koulussa 23.9% 41.8% 19.2% 9.4% 5.7% 2.3 2.0

Tunnen, että minusta välitetään koulussa 27.4% 36.8% 22.6% 6.9% 6.3% 2.3 2.0

6. Luokan ilmapiiri

Vastaajien määrä: 318

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei samaa eikä erimieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä Keskiarvo Mediaani

Luokassani on hyvä "henki" 41.5% 36.8% 11.3% 5.4% 5.0% 2.0 2.0

Luokassamme autetaan toisia 36.8% 37.7% 14.5% 6.3% 4.7% 2.0 2.0

Minulla on hyvä olla luokassani 43.4% 34.0% 12.6% 5.3% 4.7% 1.9 2.0

Oppitunneilla on yleensä työrauha 20.7% 40.6% 20.8% 10.7% 7.2% 2.4 2.0

Keskiarvo 2.3

Minut hyväksytään koulussa sellaisena kuin olen

Koulussa tehdään monia minua kiinnostavia asioita

Koulupäivät ovat yleensä mukavia

Mielipiteitäni kuunnellaan koulussa

Tunnen, että minusta välitetään koulussa

1.9

2.4

2.4

2.3

2.3

Keskiarvo

0 1 2 3 4 5

n = 318

n = 318

n = 318

n = 318

n = 318

Keskiarvo 2.1

Luokassani on hyvä "henki"

Luokassamme autetaan toisia

Minulla on hyvä olla luokassani

Oppitunneilla on yleensä työrauha

2.0

2.0

1.9

2.4

Keskiarvo

0 1 2 3 4 5

n = 318

n = 318

n = 318

n = 318



7. Käsitys itsestä oppijana

Vastaajien määrä: 318

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei samaa eikä erimieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä Keskiarvo Mediaani

Haluan oppia uusia asioita 41.2% 43.1% 9.7% 3.8% 2.2% 1.8 2.0

Pärjään mielestäni hyvin koulussa 33.4% 45.6% 13.5% 4.7% 2.8% 2.0 2.0

Saan riittävästi tukea oppimiseeni kotona 55.7% 24.5% 15.4% 1.9% 2.5% 1.7 1.0

8. Tyytyväisyys opetukseen

Vastaajien määrä: 318

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin samaa
mieltä

Ei samaa eikä
erimieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Saan riittävästi palautetta koulutyöskentelystäni 36.2% 38.7% 17.9% 3.8% 3.4% 2.0 2.0

Saan riittävästi tukea ja apua oppimiseeni
koulussa

43.1% 34.0% 15.7% 2.8% 4.4% 1.9 2.0

Oppimiseni arviointi koulussa on
oikeudenmukaista

39.0% 35.8% 18.6% 2.2% 4.4% 2.0 2.0

Oppitunnit ovat yleensä mielenkiintoisia 17.6% 39.9% 23.0% 11.3% 8.2% 2.5 2.0

Saan tarpeeksi huomiota tunnilla 36.5% 34.3% 21.7% 3.7% 3.8% 2.0 2.0

Keskiarvo 1.8
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9. Suhde opettajiin

Vastaajien määrä: 318

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin samaa
mieltä

Ei samaa eikä
erimieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Opettajien ja oppilaiden väliset suhteet ovat
hyvät

32.7% 38.7% 17.9% 5.0% 5.7% 2.1 2.0

Opettajani ymmärtävät minua 33.0% 35.9% 17.3% 6.6% 7.2% 2.2 2.0

Suhtaudun myönteisesti opettajan antamiin
ohjeisiin

39.6% 41.5% 13.9% 2.5% 2.5% 1.9 2.0

10. Kuinka hyvin viihdyt koulussa?

Vastaajien määrä: 318

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta

4.0 10.0 7.7 8.0 2464.0 1.5

11. Liikkuva koulu

Vastaajien määrä: 318

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin samaa
mieltä

Ei samaa eikä
erimieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Olen lainannut koulun välituntivälineitä lukuvuoden
aikana

37.4% 19.5% 12.6% 7.9% 22.6% 2.6 2.0

Olen lainannut koulun välituntivälineitä viimeisen
kuukauden aikana

31.5% 13.5% 11.6% 6.6% 36.8% 3.0 3.0
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12. Kuinka paljon liikut reippaasti koulumatkoilla ja koulupäivän aikana

Vastaajien määrä: 318

n Prosentti

0-30 min 82 25.8%

30-60 min 121 38.0%

60-90 min 80 25.2%

90 min tai enemmän 35 11.0%
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